

Cierre es Iniciativa de del Sector Productivo

El sector empresarial reivindicó la convocatoria al cierre de empresas de hoy y aclaró que si las autoridades gubernamentales autorizan a sus dependencias apoyarlo, sería decisión muy propia del Gobierno.

El apoyo oficial "sería muy bienvenido, pero el movimiento cívico promoviendo el Cierre por Duelo y Rechazo al Terrorismo es una actividad propia del sector empresarial, y que no involucra al sector oficial", dijeron voceros de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP).

Tal explicación, según las fuentes, obedece a consultas recibidas ayer tarde sobre el particular.

Los sectores privados están conscientes de que es necesario recalcar el dolor que siente el pueblo salvadoreño por los millares de ciudadanos caídos por causa de los ataques alevosos de los terroristas, entre niños, mujeres, profesionales, comerciantes, empresarios, funcionarios y otros.

El movimiento del "Cierre por Duelo y Rechazo al Terrorismo" recoge el clamor de la generalidad de la población, que no soporta más la impunidad con que actúan los terroristas, causando cuantiosos daños en vidas y bienes de trabajo.

FMLN Niega Autoría de Muerte Dr. Rodríguez P.

SAN SALVADOR, junio 12 (UPI). El FMLN se desvinculó hoy de toda responsabilidad por el asesinato del Ministro de la Presidencia, Antonio Rodríguez Porth, ocurrido el viernes pasado.

En vísperas de la visita del Vicepresidente de Estados Unidos, Dan Quayle, a esta capital y en medio de fuertes condenas de distintos sectores salvadoreños, la dirigencia subversiva rechazó las acusaciones que lo responsabilizan del asesinato del principal ideólogo del partido gobernante, Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

El "comandante" subversivo Salvador Samayoa dijo a United Press International: "Nos extraña mucho la muerte del señor Rodríguez Porth, porque ningún asesinado estaba contemplado dentro de nuestra línea actual".

Inauguran Semana del Derecho Constitucional

Ayer fue inaugurada la Semana del Derecho Constitucional, organizada por la Corte Suprema de Justicia, la Comisión Revisora de la Legislación Salvadoreña (CORELESAL) y la embajada de España en El Salvador.

Asimismo, colaboran la embajada de El Salvador en España y el Instituto de Cooperación Iberoamericana. El acto de inauguración fue presidido por el Dr. José Francisco Guerrero, presidente de la Corte Suprema, y el Sr. Fernando Alvarez de Miranda, embajador de España en el país.

La actividad durará hasta el 16 de junio, y es en homenaje a la Constitución Española de 1978, en su X Aniversario: habrá conferencias sobre varios temas, entre los que destacan: La Constitución Española de 1978, a cargo de don Juan Pablo de la Iglesia, Embajador de España en Guatemala; Los Tribunales Constitucionales, por Enrique García, catedrático español; Derecho a la Tutela Judicial Efectiva, por el Sr. Jaime Nicolás, Sub Director General del Centro de Estudios Constitucionales de España.

Alfonsín Anuncia que Dimitirá Junio 30

BUENOS AIRES, 12 de junio (EFE). El Presidente de Argentina, Raúl Alfonsín, anunció hoy que renunciará a sus funciones el 30 de junio próximo, casi cinco meses y medio antes de finalizar constitucionalmente el mandato, ante las "graves circunstancias" que atraviesa el país.

Durante un mensaje radiotelevisado a todo el país, Alfonsín señaló que su decisión fue "adoptada en aras del bien común", debido a que su gobierno "se encuentra demasiado acotado" para seguir en funciones ante el "pronunciamiento inequívoco" de los dos tercios del 14 de mayo último, en los que el congresista Carlos Menem...

—Viene de la página 16.

temente protagonista de un roce con el embajador norteamericano William Walker y ahora ha sido nombrado agregado militar en la embajada salvadoreña en Santiago de Chile.

El militar indicó que una manera eficiente de derrotar a los terroristas del FMLN-FDR es, precisamente, involucrando al ciudadano corriente en la lucha contra los sediciosos.

Señaló el ejemplo de Sonsonate y Chalatenango donde la población estuvo siempre dispuesta a denunciar actos y personas sospechosas. Esto último, asegura Cáceres, dio como resultado la captura de terroristas, extorsionistas, cuatrerros, ladrones y criminales de toda especie. Impidió asimismo las incursiones subversivas a las haciendas ganaderas, donde nunca se registraron holocaustos como los de la zona oriental.

"Logramos esta colaboración mediante nuestro acercamiento al pueblo llano, mediante charlas y contactos personales de oficiales y tropa", dijo el militar.

Agregó que es preciso que los vecinos de las ciudades, especialmente los de San Salvador y municipios aledaños, reporten a la Fuerza Armada y a los cuerpos de seguridad, cualquier tipo de actividad que encuentren sospechosa en sus comunidades.

Advirtió que los terroristas, ahora en franca decadencia, podrían eventualmente verse reforzados con la intervención abierta de Fidel Castro que no vacilaría en el envío de las tropas desplazadas de Angola que en la actualidad acusan serios problemas de readaptación en la empobrecida Cuba.

Señaló Cáceres que acostumbrados a la autonomía en el mando y al poder del que gozaron en África, los jefes y oficiales cubanos no se avienen a las condiciones "menos halagüeñas" que han encontrado en la isla.

Fidel Castro, dice el militar, encara una seria crisis disciplinaria en tanto que su figura ha perdido el aura de respeto frente a su ejército, que lo considera ya caduco y sin altura moral para ejercer su autoridad sobre él.

"Esto es peligroso ya que una salida al creciente descontento de la tropa cubana podría ser el traslado de ésta a Centroamérica", dijo el militar.

Finalmente el coronel pidió que por medio de este Diario independiente se haga llegar su estadocimiento a los

Jefes y oficiales de la han manifestado su adhesión y le han alentado a mantener la digna y prudente posición observada hasta ahora, así como el respeto al principio de la obediencia que debe a la Institución Armada.

durante recientes actos de despedida que le han ofrecido en los últimos días, particularmente en Chalatenango y Sonsonate.

Agradeció, asimismo, las muestras de simpatía popular que a nivel masivo recibió

Gobierno no Hará Pactos

—Viene de la página 16.

se quiso hacer.

El ingeniero Merino exhortó al pueblo a informar a las autoridades sobre cualquier movimiento sospechoso que se observe en las vecindades, ya que el Ejército necesita de esa información para hacerle frente al terrorismo en forma más efectiva.

El Vicepresidente Merino se pronunció por el cerco a las instalaciones de la Universidad de El Salvador y a los locales de sindicatos que son fachada de los grupos terroristas.

Dijo que cuando el Ejército mantiene la vigilancia en la Universidad

y en los sindicatos, se frenan las bombas, los apagones, la destrucción de cajas telefónicas, etc.

El ingeniero Merino condenó el asesinato del Dr. Antonio Rodríguez Porth y coincidió con el Presidente Alfredo Cristiani en acusar al FMLN de tal asesinato. En cuanto a que el FMLN ha guardado silencio, dijo Merino que es parte de la estrategia de los terroristas para crear confusión en el pueblo.

Sobre el saqueo realizado por los funcionarios del gobierno democristiano en la mayoría de ministerios y otras dependencias, el Ingeniero Merino dijo que se está esperando el fallo de la Corte de Cuentas, pero que si hay muchos casos concretos que en su oportunidad se darán a conocer.

LA PATRONAL DE LA UES. NO PAGA LOS SALARIOS COMPLETOS A LOS TRABAJADORES

Trabajador universitario, la patronal tiene la obligación de pagar este mes la bonificación de mil colones. Esta no es un regalo, es parte de tu salario al cual tienes pleno derecho, es el pan de tus hijos y lo has ganado con tu trabajo, superando la tensión y el clima de frustración que provoca el terrorismo y la represión de la administración de "Unidad Universitaria".

Las pseudoautoridades como siempre lo han hecho alegan que no tienen dinero para pagarte. Esto es falso. El año pasado con exceso de detalles quedó demostrado que con la economía de salarios alcanza y se debe pagar la bonificación. Es deber de la patronal tomar las providencias necesarias para pagar los salarios a tiempo. Como siempre se retrasan, a causa de millonarios extravíos, el Ministro de Hacienda, se vio en la penosa necesidad de calificar en público de "Pésimos administradores", por no llamarles otra cosa, a las pseudoautoridades. Además conviene recordar, que entre otros rubros, cuentan para pagar la bonificación, con ₡ 3.600.000.00 aproximadamente de las "cuotas voluntarias", de las cuales jamás, haciéndose los sordos e inventando artimañas, han rendido cuentas; casi dos millones del "Fondo de Protección" del que tampoco dan razón y del cual el empleado universitario nunca ha recibido beneficios; y las fuertes sumas provenientes de las propiedades de la UES, que según los informes financieros del auditor externo sospechosamente nunca han sido contabilizadas.

Es justo traer a cuenta ahora que "Unidad Universitaria" que pregona defender los intereses populares y en especial los derechos de los trabajadores, en la práctica los desprecia y pisotea. La mejor manera de servir al pueblo, la más accesible a las pseudoautoridades es la de tratar, con un mínimo de justicia al menos al trabajador universitario y pagarle su salario completo. Es inhumano, ilegal e injusto anteponer las ambiciones políticas e intereses personales, la subversión, la costosa propaganda a favor del FMLN, los nuevos vehículos y los viajes de placer de las pseudoautoridades, a las necesidades de los trabajadores sobre todo bajo la asfixiante crisis económica que padecemos.

POR LA JUNTA DIRECTIVA DEL COMITE PRO RESCATE DE LA UNIVERSIDAD

COMITE PRO-RESCATE



Lic. Antonio Rafael Méndez